

158
H49
66

ROMÂNIA



MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ
ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE
SECȚIA DE URMĂRIRE PENALĂ ȘI CRIMINALISTICĂ

București, Bd. Libertății, nr.12-14, sector 5, cod poștal: 050706; tel:021/319.38.33, fax: 021/319.38.80,
Pagină web: www.mppublic.ro; operator date cu caracter personal nr. 3883

Dosar nr. 277/P/2015

DECLARAȚIE DE MARTOR

Anul 2014 luna iunie ziua 18

Nume: SĂLĂȘAN

Prenume: LUCA

poseoare a actului de identitate C. I seria nr. , eliberat de
SPCLEP ; la data de , C.N.P.

Numele și prenumele purtat anterior: nu este cazul

Porecla:

Data nașterii:

Locul nașterii:

Numele și prenumele tatălui: Sălășan Ion

Numele și prenumele mamei : Sălășan Iuliana

Cetățenia : română

Starea civilă: necăsătorit

Situația militară: stagiul militar nesatisfăcut

Studii: liceale

Profesia ori ocupația: operator calculator

Locul de muncă: SC Moni Impex SRL



AVOCAT

MARTOR 1

Domiciliul și adresa unde locuiește efectiv (reședința): Sat Petros nr. 66A, comuna Baru, județul Hunedoara

Adresa aleasă pentru a-i fi comunicate actele de procedură: Sat Petros nr. 66A, comuna Baru, județul Hunedoara

Calitatea procesuală anterioară în cauză: martor

Raporturile dintre martor și subiecții procesuali principali: nu este cazul

Dacă martorul este în situația prevăzută de art. 117 alin. (1):

Mi s-a adus la cunoștință că am dreptul de a refuza să dau declarații în calitate de martor și declar că nu sunt/sunt de acord să dau declarație.

Paguba suferită în urma săvârșirii infracțiunii: nu este cazul

Alte date pentru stabilirea situației personale : telefon mobil [redacted]

Mi s-a adus la cunoștință că urmează să fiu audiat referitor la incidentul care a avut loc în ziua de 24.05.2015, incident care a avut loc în zona Râul Alb

Mi s-a adus la cunoștință că am dreptul de a fi supus măsurilor de protecție și de a beneficia de restituirea cheltuielilor prilejuite de chemarea în fața organelor judiciare, atunci când sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege.

Mi-a fost adusă la cunoștință obligația de a mă prezenta la chemările organelor judiciare, și totodată mi-a fost atrasă atenția că în caz de neîndeplinire a acestei obligații, se poate emite mandat de aducere împotriva mea.

Mi s-a adus la cunoștință obligația de a comunica în scris, în termen de 5 zile, orice schimbare a adresei la care sunt citat, și totodată mi-a fost atrasă atenția că în cazul neîndeplinirii acestei obligații, se poate dispune împotriva mea sancțiunea prev. de art. 283 C.p.p. respectiv amenda judiciară.

Mi-a fost adusă la cunoștință obligația de a da declarații conforme cu realitatea, atrăgându-mi-se atenția că legea pedepsește infracțiunea de mărturie mincinoasă, precum și disp. art. 125 și art. 130 din C. proc. pen.

Înainte de a fi ascultat ca martor am depus jurământul religios:

PROCUROR

AVOCAT

MARTOR 2

150
150
67

"Jur că voi spune adevărul și nu voi ascunde nimic din ceea ce știu. Așa să-mi ajute Dumnezeu!": (semnătura martorului.....)

"Mă oblig că voi spune adevărul și nu voi ascunde nimic din ceea ce știu.".....(semnătura martorului)

Declar următoarele:

Îmi mențin în totalitate declarațiile date anterior în fața organelor de urmărire penală.

În data de 17.05.2015, am fost la Festivalul Narciselor în localitatea Nucșoara împreună cu prietena mea Leordean Sara. La acel moment, am întrebat-o pe prietena mea dacă vrea să meargă în satul Coroiești, în zona în care se construiește o microhidrocentrală. Prietena mea a fost de acord. Am plecat în acel loc cu o Dacie Logan cu număr B-59-HUY. Practic am ajuns în extravilanul localității Coroiești, și am parcat mașina în apropierea unui pod. Amândoi am coborât din mașină și ne-am deplasat pe albia râului aproximativ 50-100 de metri. Înainte să ajungem în zona respectivă, am făcut unele fotografii la o grămadă de bușteni.

Imediat după ce am coborât din autoturism a venit un ATV cu 5 locuri, în care se aflau 4 persoane. Cei din ATV au parcat lângă autoturismul meu, cei 4 bărbați au coborât și s-au îndreptat către noi. Au ajuns în zona în care mă aflam cu prietena, atunci i-am văzut pentru prima oară pe cei 4 bărbați. Unul dintre ei ne reproșa faptul că am venit să filmăm, că am venit să furăm lemne, un alt bărbat ne-a spus că acolo este proprietate privată, iar un altul – mai înalt decât mine, cu părul cărunt, masiv, aprox. 50 de ani, îmbrăcat cred în trening – m-a luat de gât, mi-a pus mâna în gât sub barbă, cealaltă mână a ridicat-o amenințător să mă lovească, dar s-a oprit. Celălalt bărbat spunea că i-au fost furate o mașină de lemne și ne reproșau și nouă că am venit să furăm. Același bărbat care mi-a pus mâna în gât, mi-a mai pus mâna în gât de 3 ori și spune a că ne omoară pentru că nu aveam ce

PROCUROR

AVOCAT

MARTOR 3

căuta acolo. Unul dintre ei mi-a spus că o să ne filmeze și o să aibă dovada faptului că au intrat pe terne privat, eu le-am zis să ne filmeze, unul dintre bărbați a scos telefonul mobil și i-a cerut prietenei mele să stea lângă noi să ne filmeze. Prietena mea i-a arătat un gest obscen, moment în care bărbatul i-a aplicat o lovitură cu palma stângă peste obrazul drept. Unul între bărbați i-a spus prietenei mele ceva de genul „cum îi arăți tu gestul fiului meu”. I-am spus acestui bărbat mai în vârstă cu nu am venit acolo să filmez, m-a întrebat dacă am făcut fotografii, iar eu am spus că am făcut fotografii ceva mai jos.

Același bărbat care a lovit-o pe prietena mea, a venit la mine și m-a strâns de gât cu șnurul unui pandantiv pe care îl purtam. După ce m-a strâns de gât, am recuperat medalionul care căzuse și am slăbit șnurul. La un moment dat, prietena mea a fost trasă de unul dintre bărbați de mână.

Am încercat iarăși să vorbesc cu ei, după care am plecat spre mașină. Ne-am urcat în mașină și acolo mi-a spus prietena mea că are degetul umflat. Prietena mea a sunat la 112 și ne-am dus la poliție, Postul de Poliție Sălaș de Sus, am formulat plângere doar eu, după care am fost la Spitalul Hațeg unde am fost examinat. Nici eu și nici prietena mea nu ne-am prezentat la un medic legist să fim examinați.

În data de 24.05.2015, în jurul orelor 12:30 am fost sunat de prietena mea Sara și mi-a zis că a fost sunată de fratele ei, și că o să vină cu cineva de la mediu și cu reporteriță din Germania, eu stabilind să ne întâlnim la Școala din Băiești, să mergem să facem un reportaj despre zonă.

M-am deplasat de la domiciliu cu Dacia Logan la Școala din Băiești, unde erau 2 autoturisme de teren, un BMW X5 și un Hyundai Galopper. BMW aparține lui Vasile Leordean, fratele lui Sara Leordean. Acolo erau Leordean Vasile, Sara Leordean, Alin Andrioni, Păun Gabriel și jurnalista din Germania. Pe toți i-am cunoscut acolo. Cu toții am luat decizia de a ne

PROCUPOR

AVOCAT

MARTOR 4



151
160
68

deplasa în zona șantierului unde se va construi o microhidrocentrală. Eu am mers în BMW cu Leordean Vasile și Sara și le-am spus că dacă mergem în zona respectivă, este foarte posibil să vină iarăși acele persoane.

În Hyundai Galopper a mers Alin Andrioni, care era șoferul, Gabriel Păun și jurnalista austriacă. Am trecut prin satul Coroiești, și în dreptul unui magazin, erau mai mulți bărbați, dintre care l-am recunoscut pe unul dintre aceștia ca fiind cel care a lovit-o pe Sara. Acel bărbat se numește Coman Alin. Am mers mai departe și am ajuns în zona unde se află panouri metalice pe care este trecută mențiunea „Șantier în lucru”.

Primii am parcat noi, cei din BMW, pe partea stângă, unde este vegetație. Puțin lateral, în spatele nostru a parcat și Alin Andrioni. În mod cert am coborât toți 3 din BMW, iar din celălalt jeep au coborât sigur Gabriel Păun și jurnalista.

Îmi amintesc că jurnalista austriacă era cu camera în mână, dar nu știu dacă filma. Atunci am văzut că vine spre noi un ATV (aceiași care fusese cu o săptămână înainte) în care se aflau aprox. 8 bărbați.

ATV-ul s-a apropiat cu viteză și a oprit exact lângă piciorul lui Vasile Leordean. Nu știu cine conducea ATV-ul. Printre bărbații respectivi, se aflau și cei 4 bărbați cu care am avut incidentul descris mai sus cu o săptămână înainte. După ce ATV s-a oprit, au coborât toți ocupanții, am început să ne împingem reciproc și i-am spus Sarei să urcăm în mașină. Amândoi am urcat în BMW în spate.

Am văzut în acele momente pe Leordean Vasile că era lovit de mai multe persoane. Am văzut că Leordean Vasile a fost lovit și când era în picioare și când era la pământ.

La un moment dat, am văzut că, în celălalt jeep se aflau Andrioni Alin, jurnalista austriacă, ce se afla pe scaunul din dreapta față care filma. Când am văzut acest lucru, mașina a început să se deplaseze în față. Tot în

PROCUROR

AVOCAT

MARTOR 5



aceste momente, o parte dintre cei care veniseră cu ATV trăgeau de ușile jeepului lui Andrioni, iar alții trăgeau de BMW. Efectiv trăgeau de portiere.

Jeepul condus de Andrioni s-a deplasat inițial în față, apoi a efectuat un viraj la dreapta pentru a ne ocoli, iar în acele momente am văzut un om care se afla în fața mașinii lui Andrioni. După aceea, m-am întors către Sara care era în stare de șoc. La un moment dat, pe BMW un bărbat s-a urcat pe plafon, și a băgat mâna prin trapa autoturismului, a luat telefonul și l-a aruncat pe bancheta din spate, iar apoi a luat portofelul lui Leordean. Am auzit pe unul între bărbați că spunea că s-a trecut cu mașina peste el, m-am uitat, am văzut un bărbat care era căzut, lucrurile s-au calmat, iar Leordean Vasile s-a dus să-l ajute pe cel căzut. În tot acest timp, ambele mașini ale noastre erau lovite cu bolovani.

Eu am rămas în mașină până când la fața locului a venit poliția. Sara sunase deja la 112. Leordean Vasile avea ochiul drept umflat. Păun Gabriel nu se mai afla acolo. La fața locului au venit 2 echipaje de poliție și 2 ambulanțe, care l-au luat pe cel căzut.

Ulterior, portofelul i-a fost restituit lui Leordean Vasile.

Menționez că eu mi-am retras între timp plângerea formulată, iar Sara Leordean nu a depus plângere.

Locul respectiv nu era îngrădit în vreun fel, nici nu era delimitat.

Declarația a fost luată la sediul Parchetului de pe lângă Judecătoria Hațeg, între orele 15:00-15:50, în prezența avocaților Barbul Silviu, Frânc Oana, Cepeliuc Carmen Nicoleta și Itu Ovidiu.

Declarația nu a fost înregistrată audio sau audio/video.



AVOCAT

MARTOR 6